
JAVASLAT

a III. Osztály munkájának megjavítására.

az 
Osz- 

ezért

X*/ Az osztályhoz tartozó tudományágak egyes kérdéseit 
.04? illetékes szakbizottságok tárgyalják meg. Szakmai kérdésekben az 

f tályvezetőség mindig a bizottságok javaslatai alapján döntsön,
? tCft.’ minden osztályvezetoségi ülés állandó pro grammpont ja legyen a matema- 
í tikai, fizikai és csillagászati állandó bizottságok esedékes •javasla

tai. Az osztálytitkár az Osztályvezetőség elé terjesztendő javaslatai
> előkészítésénél mindig vegye figyelembe az állandó bizottságok szak

mai véleményét. '*-&_•
- 7/? 2./ Az osztályhoz tartozó három akadémiai intézet negj

\ Z- venként tegyen jelentést, amely az illetékes állandó bizottság szak-' 
mai kritikája után kerüljön osztályvezetőségi ülés elé. Az Osztályve 
zetőség az ilyen módon előkészített viták alapján hozzon a jelentések 
tárgyában határozatot, s ezzel segítse az akadémiai intézetek vezetői 
nek munkáját. • .

3./ Az Osztályvezetőség határozatul végrehajtásának ellen
őrzését meg kell szervezni. Amennyiben ezek "valamely intéze t munkáj 
ra vonatkoznak, az illetékes állandó bizottság tartozik gondoskodni 
a határozatok végrehajtásának ellenőrzéséről és erről rövid jelentést 
ad az Cfeztályvezetőségnek. Az osztálytitkár havi referátumában össze
gezi a jelentésekben foglaltakat. • % \ ...

4*/ Számtalan esetben tapasztaltuk, hogy az eddigi határo
zatok végrehajtása a legkülönbözőbb adminisztratív szervek tehetet 
ségén rekedt meg. Az osztályvezetőség nyomatékosan felhívja az Elnök
ség figyelmét, hogy áz osztály jelenlegi adminisztratív tisztviselői
nek létszáma minden rendszeres munkát illuzöriussá tesz, és ezért fel- 

.[ k tétlenül kívánja az Osztály-adminisztratív tisztviselőinek két fővel 
való azonnali megerősítését. . - z z

5./ Az Akadémia óriási összegeket ruház be a KEKI-be és a 
Matematikai és Csillagászati Intézet is az eddiginél lényegesen na- 

5 gyobb beruházásokat igényel a közeljövőben. Épp ezért feltétlenül szűk 
♦ séges, hogy az említett két tisztviselőn kívül még egy harmadik kizá- 

Mv: Jí^rólag az Osztály pénzügyeivel foglalkozó előadót is állítson be az 
nöksig. ' ,

&•/ kz Ősztályvezetőség tagjai közül a következő felelősöket 
állítja be a matematikai, fizikai és csillagászati bizottságik mellé, 
akik felelősek e bizottságok működéséért2

Matematikai Bizottság: Alexits György
Eizikai Bizottság: Budó Ágoston
Csillagászati Tud^Tanács: Jánossy Lajos.

Ezek segítsék az osztály titkárt az illető szakterület bi
zottsági munkájának feldolgozásában.

Budapest, 1953* január 31.
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